

2/12
星期四

生活常州

24小时读者热线

96060

见习编辑:樊海燕 美编:于飞 组版:竺巍

民生为本 民利至上

高架限速网友嫌慢建议提速

交警:按80公里时速设计建造的,提速不利于行车安全

常州高架一期工程总长29.25公里,双向六车道,设计时速80公里。高架开通,为常州增加了一条快速通道,武进区和新北区之间的交通也显得更为便捷。然而《生活常州》发现,自高架开通以来,来自民间、网络有关高架限速太低的争论不断,很多人就提出目前常州高架限速80km/h的规定太低了,高架6车道,如此好的路况,限速至少应该在100km/h。常州高架限速能“提速”吗?

【交警释疑】

原因1
时速是经科学计算的,有利于行车安全

针对众多网友关于高架限速的争论,常州交警支队高架大队大队长赵松华表示,高架限速80km/h是高架设计要求,更是行车安全的保障,常州高架不可能提速。

赵松华介绍说,常州高架限速80km/h,首先是规划设计上的要求,在规划中就已经将高架设计定位为总长29.25公里,高架道路宽25米,双向六车道,设计时速80公里,在道路弯度、坡度、防护栏强度都是按照设计时速80公里的要求来建造的,同时也是经过科学计算的,因此交巡警部门不可能擅自提高限速标准。另外,正是由于规划和建设上的要求,如果车主超速驾驶,一旦发生意外,超过了防护栏的保护要求,车辆很可能会翻下高架,没人愿意看到这种情况。

原因2
高架无紧急停车道易发生抛锚

“上高架就像上高速!”赵松华介绍说,常州高架的路况条件很好,这让很多车主误以

常州人最早5月能用上3G手机

昨天,常州市科协召开3G通信业座谈会,有关业内人士指出,3G的开通将给常州的软件等相关产业带来巨大的市场空间。

常州移动公司方面介绍,移动公司预计在8月到10月开通3G。移动公司将在晋陵中路建成一个体验基地,邀请市民去体验3G。这位人士表示,移动推出的3G将会提供和2G一样优质的服务,使用移动的3G将不用换号码、不用换卡、不用登记,消费者可方便地升级到3G。资费方面,目前移动方面还没正式确定。

常州联通方面有关人士也表示,联通的3G将于5月17日左右开始放号,如果施工进度较快,甚至可以提前。

据了解,国内三大电信运营商今年在3G上的总投资额将达到1700亿元,3年之内的投资额约为4000亿元,而3G网络也将在3年之内基本覆盖全国所有地市。

濮晓逸 刘国庆



常州高架桥

为了上高架,就相当于上了高速,然而高速和高架是不同的。高速路可以达到120公里/小时,而高架路最高行车速度80公里/小时。这是因为高速路是全封闭的,出入口少,而高架路的出入口是开放式的,29公里道路共有20对出入口。另外,高速路上有紧急停车道,可以避让车辆。而高架桥只有6条行车道,没有紧急停车道,如果汽车发生抛锚则很危险。高架与高速,定位的不同,相应的行车要求当然也有所不同。

原因3
速度太快汽车容易开过目的匝道

另外,从实际行车中,很多车主在高架行车过程中也有体会,当时速达到100公里时,当看到自己要下高架的匝道时,往往车子已经开过了匝道,这时车主需要倒车回来,否则就得在前方匝道上高架了。“其实,我们可以看到,常州高架几乎每隔一公里就是一个上下匝道。如果车辆时速达到

100公里的话,那么,车辆很有可能发生开过目的匝道的情况,这时车主通常会进行倒车,这种行为容易导致后面的车辆来不及变道,从而发生追尾碰撞事故”。

赵松华说,5个月以来整个高架道路秩序井然,发生交通事故34起,发生这些车祸中,70%以上的事多发生在高架上下匝道口,这也正说明了这一个问题。

就如网友“ccccp”所说,“80和100对于一共才20多公里的高架路程来说快不了几分钟,最多快了3分钟。但如果为了这几分钟,出了事可就是后悔一辈子了,奉劝各位车友开车还是安全第一,不要开快车!”

高架行车提醒:

第一:高架行车,驾驶员只看着前车的做法是极端危险的。驾驶员要将视线放远,超越前车,关注到大前方的路况、车况信息,提前做好变动的准备。如紧盯前车,一旦前车出现异常,你免不了要手忙脚乱,应变

时间非常少。

第二:车距要大。一定要与前车保持安全车距。与前车的距离一般跟车速有关,车速越快与前车拉开的距离就要越大。当车辆时速为80公里时,与前车的距离就要维持在80米以上。此距离让驾驶员在危急关头有足够的反应时间。

第三:制动尽量连续点刹。高架路上遇到紧急情况时紧急制动是非常危险的。即使可以避免你撞上别人,但不能保证后车不撞上突然减速的你。应采用多次少量连续点刹,也有利于其他车辆做出相应准备。

第四:上下匝道的限速是40Km/h,但很多司机下匝道的时速大都超过了40公里,这其实很危险。高架路匝道都是两车道,好多司机不减速,顺势而下,由于视线不清,如果地面有人穿行马路,极易发生事故。

葛小林

今天21℃ 明天下雨降温



天气

立春过后,常州的气温逐步升高,昨天最高温度一路飙升到了19℃,而升温的脚步并没有停止,预报明天常州的温度将升到21℃。走在阳光下温暖的街上,仿佛感到春天的味道。

俗话说得好,“春天天气孩儿脸,一天就会变三变”。此时还是阳光和煦,没过几天天气又将骤降。到了13日,自北南下的冷空气将会到达常州。在冷暖气流的交融碰撞下,届时将会带来降水。《生活常州》提醒目前正是冬春交替的转折期,冷空气的活动仍然比较活跃,因此,还是要适当讲究一下“春捂”,不要急于脱去厚衣物。

生活提醒

感冒指数:极易发,温度极低,昼夜温差极大且风力较强,易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护避免感冒。

晾晒指数:适宜,万里无云,光照充足,气温稍高,适宜晾晒。赶紧把久未见阳光的衣物搬出来吸收一下太阳的味道吧!

今明后三天天气

预计今天多云转阴,西南风4-5级转南风3-4级,最低温度8℃,最高温度21℃。

13日小雨,北风3-4级转东风3-4级,最低温度10℃,最高温度16℃。

14日小雨,微风,最低温度4℃,最高温度14℃。

预计今天常州空气质量轻度污染,空气污染指数104-124,空气质量级别为III级,首要污染物为可吸入颗粒物。 孙羽霖

残疾人专场招聘会明启动

明天常州将举行以残疾人为招聘对象的招聘会,目前已有96家单位将在此次招聘会上提供500多个岗位,岗位多为操作工岗位和管理岗位。

《生活常州》昨日从市残联了解到,常州将举办常州市2009年阳光助残就业大型招聘会。招聘会分别在常州市人力资源市场(新北区珠江中路科技园5号,原国际展览中心,市内公交B1、B13、11、18、19、36路可达)。和武进区分会场(武

区人力资源市场)举行,时间为2月13日上午8:30~11:00。

据介绍,本次招聘会目前已有96家单位提供500多个岗位,岗位多为操作工岗位和管理岗位。残疾人可持残疾人证、学历证书、专业技能证书、就业优惠证件前去应聘。

王丹丹 刘劲松

联系方式:
城区 孟尔丹 联系电话: 88165613
武进区 刘秋娉 联系电话: 86312337

公交517路调整线路走向



交通

龙江路高架通车后,凌家塘立交下的交通组织不允许常金路和中吴大道直通,原517路下行从中吴大道左转向常金路及上行常金路右转向中吴大道均需迂回绕行,严重影响安全。常州公交于2009年2月13日起,调整517路线路走向,517路改行陈渡路、怀德南

路,并对沿线停靠站名统一规范。

517路调整后从南洋公交中心站始发,终点至奔牛万家富,增设紫荆苑、荆川公园、陈渡苑、花园南村、花园公交中心站、谭墅等站,撤销宣塘桥水产市场、宣塘村委、长耐公司、凌家塘市场东等站;全程票制票价不变。

517路运营时间为:南洋公交中心站 首班5:50 末班18:10;

张培基 龚煜东 刘劲松

“两会”期间 市区多条道路实行整治

昨天,常州交巡警发布消息称,从今起到20日,常州交巡警部门将在市区范围内开展不文明交通违法行为集中整治行动,确保“两会”期间市区道路交通畅通。

据介绍,公安交巡警部门将重点加强客运车辆、危化品运输车辆、校车、货运车辆、出租车、二轮摩托车、非机动车管理;对市区交通性主干道、BRT沿线主、次干道、进出城区主干道及卡口,科学合理安排警力,在确保市区主干道路

交通畅通的前提下,采取灵活多样的勤务模式。

另外,由于整治期间是常州市“两会”召开,交巡警部门将重点加强“两会”会场、代表驻地周边地区机动车停放秩序的管理力度,坚决杜绝因机动车辆乱停放引起道路交通拥堵现象的产生。交巡警部门提醒市民在“两会”期间如何选择合理的交通出行方式、交通出行线路,避开车流、人流集中路口、路段。

常交轩 葛小林

过完春节没多久 医院收了7个流浪精神病人

这两天,常州市德安医院连续收治了3名流浪精神病人,而在9日元宵节晚上,前后只隔一分钟,就有两名病人被警方送到医院。常州市德安医院方面表示,由于季节性原因,春节一过,收治的流浪精神病人将出现增多现象。

《生活常州》在常州市德安医院收容病区,见到了9日晚收治的一位男病人。这位病人大概30来岁,自称姓赵(音),到常州有两天了,说是来“打工的”。当再问其他问题时,他显得很不耐烦,不愿回答了。而另一位女病人,从到医院开始就一直沉默不语。

德安医院收容病区姜庆伟主任介绍说,那位男病人是警方从恐龙园送过来的,刚到院时,他浑身脏臭,头上套一个塑料袋子,“警方看到他

口。到了医院后,我们给他洗了澡,换了一身干净衣服,经过与他交谈,发现他精神紊乱,行为怪异。听口音不是本地人,他在纸上写了一个地址和电话,地址是安徽亳州,电话打过去后却发现是空号。目前我们正根据那个地址想法设法获得相关信息。不过,对于地址是否确切,姜主任表示很难说。而在随后的询问中,那位病人竟然又是安徽合肥人。另外一位女病人,20来岁,情况稍好,不过,她到医院后就一言不发,并且不停地在室内走动。

姜主任说,两位病人身上均无任何有效证件,只能通过相关部门加紧寻找病人家属,如果确实找不到,只能长期留在医院内。他表示,目前医院病区病人相当多,已出现严重滞留,“现在春节一过,因为季节性原因,医院收治的人

数将会出现增多。往年春节过后一个月内收治近30个病人,今年到现在已经有七个病人了,肯定会继续增加,但可能比往年要少。”他分析说,一方面,春季是精神病的高发期,另外由于春节后出现返城高峰而带来一部分精神病人,比如一些外来人员来常务工,将一些有精神病史的家属、亲戚朋友带过来,“原来这些病人,在家吃药,病情得到控制,过来后没吃药,病情发作,家属又没看护好,病人就跑出来了。”

因此,姜主任在此提醒,作为病人家属,应加强看护,提醒病人按时吃药,好多病人就是因为没按时吃药才导致病情复发的。另外,家属也可以在病人衣服上缝制一些有效身份证件或联系方式,一旦病人走失,也能及时联系上家属。 黄孝峰 崔小艳 刘国庆